Для жилых и коммерческих помещений с нормальными нагрузками





TRILACK BASIC

ВОДНЫЙ ЛАК ДЛЯ ПАРКЕТА

Однокомпонентный водный лак на полиакриловой основе для помещений со средней проходимостью для защиты паркета в жилых и коммерческих помещениях. Применяется в качестве финишного покрытия паркета.

- **Г**отов к применению, не требует смешивания
- 【 Легко наносится
- 【 Хорошо заполняет поры
- Быстро высыхает
- Отличная устойчивость к износу и воздействию химикатов



Редакция №2 от 10.06.2024

TRILACK BASIC

Однокомпонентный водный лак на полиакриловой основе для помещений со средней проходимостью для защиты паркета в жилых и коммерческих помещениях. Применяется в качестве финишного покрытия паркета.

Готовность к межслойной шлифовке	не менее 2-3 часов
Пешеходная нагрузка	через 24 часа
Набор полной технологической прочности	7 суток
Степень блеска	матовый, полуматовый, глянцевый
Температура нанесения, при отн. вл. 40-60%	от +16 до +25 °C
Температура хранения	от +5 до +25 °C

Расход: $100-120 \text{ г/m}^2$ (на один слой около 100 мл/m^2 или $10 \text{ м}^2/\text{л}$).

GISCODE W2+ (ЛОС менее 1,5%)

Способ нанесения: профессиональный валик из микрофибры.

Срок хранения: 12 месяцев в герметичной упаковке производителя.

Транспортировать и хранить при температуре не ниже +5 °C!

Очистка инструментов: с помощью воды.

Упаковка: канистра 5 л.

Примечание: при использовании на впитывающих или экзотических породах древесины рекомендуется в качестве первого слоя применять блокирующую грунтовку на спиртовой основе TRILACK PRIMER UNIVERSAL.

Меры предосторожности: при работе с материалом избегать попадания в глаза. При попадании в глаза необходимо немедленно промыть открытые глаза большим количеством проточной воды в течение нескольких минут и обратиться к врачу.

Подготовка паркета: провести тщательную ступенчатую шлифовку паркета профессиональным инструментом до чистой древесины. Для финишной шлифовки покрытия рекомендуется применять плоскошлифовальное оборудование с абразивом Р120. При восстановлении старых паркетных полов рекомендуем нанесение дополнительного слоя грунта TRILACK PRIMER UNIVERSAL валиком для усиления адгезии и изоляции нижних слоев.

Нанесение:

- Перед работой с TRILACK BASIC нужно обязательно проверить температуру пола, помещения и самого лака. Если разница между температурами более 5 °C по отдельности, то необходимо эту разницу уменьшить.
- Не рекомендуется применение лака TRILACK BASIC при температуре пола ниже +5 °C. Нанести материал при комнатной температуре.
- Покрытие должно быть сухим и не содержать остатки старых слоев, масла, жира, воска, силикона, шлифовальной пыли и прочих загрязнений.
- Не рекомендуется наносить более двух слоёв TRILACK BASIC в день из-за риска чрезмерного увлажнения (набухания) паркета и его возможной деформации.
- Перед применением упаковку с TRILACK BASIC необходимо довести до комнатной температуры и хорошо встряхнуть.
- Лак необходимо вылить в малярную ванночку (лоток для валика), используя ситечко из комплекта. Для нанесения используйте профессиональный валик из микрофибры с толщиной ворса 8-10 мм.
- Перед нанесением финишного слоя TRILACK BASIC необходимо провести шлифовку предыдущего слоя сеткой или мелко перфорированными шлифовальными кругами с зерном Р120. После промежуточной шлифовки следующий слой лака необходимо нанести в течение 48 часов.

Важно! При нанесении лака на экзотические породы древесины обязательно проконсультируйтесь с специалистами технологической службы TRI.

Изготовитель:

ООО "Ти Эр Ай" Россия, Москва, Покровский бульвар, д. 8c2, к. 11.

